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令和6年度 勝山市 市民アンケート

（1）あなたは勝山市が好きですか。あてはまるものを 1つ選んで番号に〇をつけてください。

（2）あなたは勝山市が住みやすいと思いますか。あてはまるものを 1つ選んで番号に〇をつけてください。

（3）あなたは勝山市にずっと住み続けたいと思いますか。あてはまるものを1つ選んで番号に〇をつけてくだ

さい。

※ご回答にあたってのお願い

1. この調査は、下記の目的により実施します。

・第 2期勝山市地方創生総合戦略やデジタル田園都市国家構想交付金、みんなが活躍

できるまちかつやまプランの効果検証を行うため

・持続可能な集落を創るための施策として掲げている行政協力員制度と行政区の見直

しを行うため

2. この調査は、勝山市に住民登録をされている満 16歳以上の方（R6.8.1 現在）の中か

ら無作為に抽出した3,000人の方を対象に、アンケート調査を行うものです。

3. お送りしたあて名のご本人がお答えください。事情によってご本人の記入が困難な場

合は、ご家族の方がお答えいただいても構いません。（抽出時期の関係で、転出やお亡

くなりになった方あてに届いてしまう場合がありましたらご容赦ください。）

4. ご回答いただいた内容は、本調査の目的以外には一切使用いたしません。

5. 集計の効率化のためWebでの回答にご協力をお願いします。

6. 紙での回答の場合は、このアンケートを同封の返信用封筒に

入れて、無記名のまま切手を貼らず、令和6年9月30日（月）

までに郵便ポストへ投函ください。

7. ご不明な点などありましたら、下記担当までお問い合わせください。

勝山市役所 未来創造課 企画調整・多文化共生係 （担当：森・丸山）

〒911-8501 福井県勝山市元町 1丁目 1番 1号

TEL_0779-88-1115 FAX_0779-88-1119

E-mail:mirai@city.katsuyama.lg.jp

1.勝山市での暮らしについてお伺いします。

1 好き 2 どちらかといえば好き

3 どちらかといえば嫌い 4 嫌い

1 住みやすい 2 どちらかといえば住みやすい

3 どちらかといえば住みにくい 4 住みにくい

5 わからない

1 住み続けたい 2 どちらかといえば住み続けたい

3 どちらかといえば移りたい 4 移りたい

5 わからない

Web による

回答はコチラ

回答用紙は、全部で 10ページあります。回答には 15分程度かかります。
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（4）勝山市の市税や上下水道料金などをコンビニエンスストアで支払うことができますが、あなたはどのくら

い満足していますか。このサービスの「現在の満足度」について、あなたのお考えにもっとも近いものを 1 つ

選んで番号に〇をつけてください。

（5）あなたの買い物、通勤、通学、通院時の移動手段についておたずねします。以下の中で一番多く利用す

る移動手段はどれですか。1 つ選んで番号に〇をつけてください。なお、あてはまらない方は非該当に○

をつけてください。

（6）あなたのお住いの区（例：元禄、猪野口、龍谷などの単位）の活動についておたずねします。それぞれの

活動の参加状況についてもっとも近いものを 1つ選んで番号に〇をつけてください。

満足
どちらかと

いえば満足

どちらとも

いえない
やや不満 不満

1 2 3 4 5

項目

徒
歩

自
転
車

シ
ニ
ア
カ
ー

バ
イ
ク

自
家
用
車
（
送
迎
含
）

バ
ス

電
車

タ
ク
シ
ー

非
該
当

① 買い物 1 2 3 4 5 6 7 8 9

② 通勤 1 2 3 4 5 6 7 8 9

③ 通学 1 2 3 4 5 6 7 8 9

④ 通院 1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

区
で
活
動
が
な
い

積
極
的
に
参
加

し
て
い
る

と
き
ど
き
参
加

し
て
い
る

あ
ま
り
参
加

し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
な
い

活
動
を
知
ら
な
い

① 消防・防災訓練 1 2 3 4 5 6

② 清掃・美化活動 1 2 3 4 5 6

③ 祭事や祭礼などの伝統行事 1 2 3 4 5 6

④ レクリエーションなど親睦活動 1 2 3 4 5 6

⑤ 運動会などスポーツ活動 1 2 3 4 5 6
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（7）市（または各種団体）が主催する各種行事についておたずねします。以下の行事への参加頻度につい

てもっとも近いものを 1つ選んで番号に〇をつけてください。

（8）最近 1年間における公共施設の利用頻度についておたずねします。以下の中でもっとも近いものを 1

つ選んで番号に〇をつけてください。

項目

積
極
的
に
参
加

し
て
い
る

と
き
ど
き
参
加

し
て
い
る

あ
ま
り
参
加

し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
な
い

活
動
を
知
ら
な
い

① 「市長と語る会」など市民対話集会 1 2 3 4 5

② 健康ポイントラリー 1 2 3 4 5

③ ②以外の市が主催する健康づくりに関する教室や講座 1 2 3 4 5

④ 市民総合大学 1 2 3 4 5

⑤ 市立図書館が主催するイベント 1 2 3 4 5

⑥ 白山平泉寺歴史探遊館「まほろば」が主催するイベント 1 2 3 4 5

⑦ はたや記念館「ゆめおーれ勝山」が主催するイベント 1 2 3 4 5

⑧ ジオパークに関する講座や自然体験活動 1 2 3 4 5

⑨ 文化・芸術に関するイベント 1 2 3 4 5

⑩ 国際交流や多文化に関するイベント 1 2 3 4 5

⑪ 市民体育大会 1 2 3 4 5

⑫ 市民体育大会以外で各競技連盟等が主催するスポーツ大会 1 2 3 4 5

項目

頻度

週
１
回
以
上

月
２
～
３
回
程
度

月
１
回
程
度

数
カ
月
に
１
回
程
度

一
年
に
１
回
程
度

数
年
に
１
回
程
度

利
用
し
な
い

① 福祉健康センター「すこやか」 ※貸館利用の頻度 1 2 3 4 5 6 7

② 市立図書館 1 2 3 4 5 6 7

③ 白山平泉寺歴史探遊館「まほろば」 1 2 3 4 5 6 7

④ 市立まちづくり会館・コミュニティセンター（旧公民館） 1 2 3 4 5 6 7

⑤ 市民会館 ※貸館利用の頻度 1 2 3 4 5 6 7

⑥ 市民交流センター（子育て支援センターを含む） 1 2 3 4 5 6 7

⑦ 教育会館 ※貸館利用の頻度 1 2 3 4 5 6 7

⑧ 生涯学習センター「友楽喜」 1 2 3 4 5 6 7

⑨ 勝山市体育館「ジオアリーナ」 1 2 3 4 5 6 7

⑩ その他の体育館（学校体育館含む） 1 2 3 4 5 6 7
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（9）あなたは勝山市の情報をどのような手段で入手していますか。以下の中から利用する項目を全て選ん

で番号に〇をつけてください。

（1）「男は仕事・女は家庭」という考え方について、あなたはどう考えますか。あてはまるものを 1つ選んで番

号に〇をつけてください。

（２）あなたは、今の社会では、次のような場面で男女の地位が平等になっていると思いますか。あてはまるも

のを 1つ選んで番号に〇をつけてください。

項目

頻度

週
１
回
以
上

月
２
～
３
回
程
度

月
１
回
程
度

数
カ
月
に
１
回
程
度

一
年
に
１
回
程
度

数
年
に
１
回
程
度

利
用
し
な
い

⑪ B＆G海洋センター 1 2 3 4 5 6 7

⑫ 市営温水プール 1 2 3 4 5 6 7

⑬ 長尾山総合公園「かつやま恐竜の森」 1 2 3 4 5 6 7

⑭ その他の公園（グラウンド含む） 1 2 3 4 5 6 7

⑮ 道の駅「恐竜渓谷かつやま」 1 2 3 4 5 6 7

⑯ はたや記念館「ゆめおーれ勝山」 1 2 3 4 5 6 7

⑰ 温泉センター「水芭蕉」 1 2 3 4 5 6 7

1 広報かつやま（プラス版含む） 2 市ホームページ「Ｗｅｂかつやま」

3 ＳＮＳ（LINE,X,インスタグラム,Facebook） 4 メディア（新聞、テレビなど）

5 議会だより 6 情報を入手していない

２.あなたの男女の平等感についてお伺いします。

1 賛成 2
どちらかといえ

ば賛成
3 どちらでもない 4

どちらかといえば

反対
5 反対

男女の平等感

家庭 1 男性が優遇 2
どちらかといえば

男性が優遇
3 平等 4

どちらかといえば

女性が優遇
5 女性が優遇

職場 1 男性が優遇 2
どちらかといえば

男性が優遇
3 平等 4

どちらかといえば

女性が優遇
5 女性が優遇

地域 1 男性が優遇 2
どちらかといえば

男性が優遇
3 平等 4

どちらかといえば

女性が優遇
5 女性が優遇
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市が行っている次の取り組みについて、あなたはどのくらい満足していますか。また、どのくらい重要とお

考えですか。「現在の満足度」と「今後の重要度」、それぞれについて、あなたのお考えにもっとも近いもの

を 1つ選んで〇をつけてください。

★ 満足度・・・現在、その取り組みに対してどのくらい満足していますか。

☆ 重要度・・・今後、その取り組みがどのくらい重要になると思いますか。

３.勝山市の「まちづくりの満足度・重要度」についてお伺いします。

項目

現在の【満足度】 今後の【重要度】

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

地
域
の
未
来
を
創
る
・ま
ち
の
楽
し
さ
を
創
る

1
幅広い世代の市民の意見や考えをうか

がう機会の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

2 市民の自主的な活動に対する支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

3 若者世代の活動の場の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

4
市からの広報紙やホームページなどを使

った情報提供や情報公開
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

5 ジオパークや恐竜を活かしたまちづくりの推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

6 国際交流ができる講座・イベントの充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

7 大学や学生との交流・連携推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

8
人権や女性の社会参画に関する教育や

啓発の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

9
まちづくり会館や生涯学習センター「友楽

喜」などで行われる生涯学習活動の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

10 文化芸術活動の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

子
育
て
・教
育

11 出産支援体制の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

12 子育て支援の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

13
若者の出会いの場の創出や結婚相談事

業の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

○は【満足度】、
【重要度】からそれ
ぞれ1つ選んで回
答してね！
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項目

現在の【満足度】 今後の【重要度】

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

子
育
て
・教
育

14
小中学校における基礎的な学力向上に

向けた取り組み
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

15
小中学校における問題解決能力を向上

させる教育の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

16 自然体験学習・ジオパーク学習の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

福
祉
・健
康

17 健康づくりや疾病予防など保健活動の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

18
高齢者への介護予防・社会参加に対す

る支援および介護サービスの充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

19 障がい者が安心して暮らせる社会の実現 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

20
かかりつけ医の推進および地域医療環

境の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

21 スポーツを楽しむ環境の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

産
業
・経
済

22 移住や定住者に対する支援や環境整備の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

23
農業経営や担い手の育成など持続可能

な農業に対する支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

24
森林管理や森林資源の活用など林業振

興の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

25 水産業（アユ、アマゴなど）振興の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

26
地元産品の開発や商品化、販路開拓な

ど地元商工業者への支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

27
地域・研究開発や地場産業の振興など

地域企業への支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

28
地元企業におけるデジタル化・グローバ

ル化に向けた支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

29 企業立地・誘致の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

30 起業家育成に向けた環境づくりの充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

31 観光資源の活用や誘客の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
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項目

現在の【満足度】 今後の【重要度】

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

防
災
減
災
・生
活
環
境

32 公共施設の維持管理と利活用 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

33 災害に強く安全安心に暮らせるまちの実現 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

34 消費者トラブルについて相談できる環境の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

35 身近な生活道路の維持管理 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

36 道路の除排雪の状況 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

37 バスや電車など公共交通機関の利便性 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

38 上下水道の維持管理 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

39 水道水源（地下水）の保護 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

40 自然環境の保全や環境美化の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

41
ごみの減量や循環資源の利用促進によ

る循環型社会の構築
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

42
省エネルギーや再生可能エネルギーの

利用促進による低炭素社会の構築
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

あと３ページです！
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（1）あなたの世帯は、現在お住まいの地域の自治会に加入していますか。あてはまるものを 1つ選んで番号

に〇をつけてください。

（２）あなたの世帯は、自治会の活動に、主に誰が参加していますか。あてはまるものを 1つ選んで番号に〇

をつけてください。

（３）あなた自身は、自治会以外の地域での活動（老人会、壮年会、婦人会、子ども会等）に参加しています

か。あてはまるものを 1つ選んで番号に〇をつけてください。

（４）あなたは、自治会や地域の活動において、負担に感じていることはありますか。あてはまるものを全て選

んで番号に〇をつけてください。

（５）あなたは、自治会にどのような役割を期待しますか。あてはまるものを全て選んで番号に〇をつけてくだ

さい。

（６）自治会に関することで、お困りごとはありますか。あてはまるものを全て選んで番号に〇をつけてください。

4.あなたのお住まいの自治会や地域での活動についてお伺いします。

1 はい 2 いいえ 3 分からない

1 あなた自身 2 世帯員の男性 3 世帯員の女性 ４
参加していな

い
５
どれにもあて

はまらない

1 はい 2 いいえ

1 会費が高い 2 人間関係が難しい 3 知人が少ない 4
活動の回数が多

い

5
活動の内容がつまら

ない
6

活動の日時の都合

が合わない
7

役員の責任が重

い
8

パソコンを使った

作業が苦手

9 事務量が多い 10 会議が多い 11
その他

（ ）
12 負担はない

1 期待していない 2 親睦・交流 3 環境美化

４ 高齢者の見守り ５ 子どもの見守り ６ 防犯

７ 防災 ８ 市の広報紙等の配付 ９ 自治会内の情報共有

10 文化・神事の継承 １１ スポーツの振興 12 集会施設の維持管理

13
ごみステーションの維持管

理
１４ 防犯灯の維持管理 １５

その他

（具体的に ）

1 特にない 2 活動人員の減少 3 運営の担い手不足

４ 自治会員の高齢化 ５ 予算の不足 ６ 必要な情報が届かない

７ プライバシー意識の高まり ８ 活動内容のマンネリ化 ９ 閉鎖的な雰囲気

10 その他（具体的に ）
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（7）あなたは、近隣の自治会の人と会話をしたり、関わりを持ったりすることがありますか。あてはまるものを

1つ選んで番号に〇をつけてください。

（8）あなたのお住まいの自治会では、近隣の自治会と一緒に活動することがありますか。あてはまるものを 1

つ選んで番号に〇をつけてください。

（9）自治会の役割を維持していくためには、近隣の自治会との協力体制が大切だとされています。

近隣の自治会との協力体制をつくっていくために、どんな取組みがあるとよいと思いますか。あてはまるも

のを全て選んで番号に〇をつけてください。

1 よくある 2
どちらかとい

えばある
３ どちらともいえない ４

どちらかといえ

ばない
５ 全くない

1 よくある 2
どちらかとい

えばある
３ どちらともいえない ４

どちらかといえ

ばない
５ 全くない

1 モデル地区の紹介 2
自治会同士をつなげる仲介者

の設置
3 体制づくりのための補助制度

４
専門家（学識経験者等）

の派遣
５ 体制づくりのマニュアルの配付 ６

その他

（ ）
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（1）あなたのお住まい（住所地）はどこですか。 あてはまる番号に○をつけてください。

（2）あなたの性別（自認する性）を選択してください。あてはまる番号に○をつけてください。

（3）あなたの年齢は満でおいくつですか。あてはまる番号に○をつけてください。

（4）あなたの主な職業は何ですか。あてはまる番号に○をつけてください。

（5）あなたの勤務先または就学先はどこですか。あてはまる番号に○をつけてください。

（6）あなたの市内居住年数についてお聞かせください。あてはまる番号に○をつけてください。

※進学等により一時期のみ勝山市外に転出していたような場合は「1」をお選びください。

（7）あなたの世帯は次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に○をつけてください。

【自由意見記入フォーム】

その他ご意見がありましたら、こちらのフォームから記入をお願いいたします。

5.最後にあなたご自身のことについてお伺いします。

1 勝山地区（成器南小学校下） 2 勝山地区（成器西小学校下） 3 猪野瀬地区

4 平泉寺地区 5 村岡地区 6 北谷地区

7 野向地区 8 荒土地区 9 北郷地区

10 鹿谷地区 11 遅羽地区 12 入所型施設

1 男性 2 女性 3 その他 4 答えたくない

1 １６～１９歳 2 ２０～２９歳 3 ３０～３９歳 4 ４０～４９歳

5 ５０～５９歳 6 ６０～６９歳 7 7０～79歳 8 80歳以上

1 自営業 2 農業・林業 3 家事専業

4 フルタイムの会社員、公務員等 5 パートタイム（アルバイト等） 6 学生

7 無職 8 その他

1 市内 2 市外 3 通勤・通学していない

1 生まれてからずっと 2 転入して１０年以上 3 転入して５～９年

4 転入して１～４年 5 転入して１年未満

1 ひとり住まい 2 夫婦のみ 3 2世代

4 3世代以上 5 その他

以上で質問は終わりとなります。

アンケートにご協力いただきありがとうございました。


